

Правда Востока.-26.11.2011

Интеграция исследований

Десять дней в поселке Акташ Бостанлыкского района Ташкентской области работала VII Международная школа-семинар "Проблемы оптимизации сложных систем".

Ее организовали НИИ "Алгоритм-инжиниринг" Академии наук Узбекистана, Ташкентский университет информационных технологий, Институт вычислительной математики и математической геофизики Сибирского отделения Российской академии наук, новосибирские государственный и государственный технический университеты, Институт проблем информатики и управления Министерства образования и науки Казахстана и Институт теоретической и прикладной математики Национальной академии наук Кыргызстана.

Участниками стали ученые нашей страны, России, Италии, Украины, Казахстана, Кыргызстана и Турции. На пленарных и секционных заседаниях они представили около 110 докладов и лекций, обсудили важнейшие научно-технические проблемы. Основными целями школы-семинара были интеграция проводимых исследований, обмен опытом и его передача молодежи, начинающей свой путь в академической сфере.

<http://www.pv.uz/?inc=60&snd=1&news=8358>